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Kleine Anfrage
des Abg. Selzer (SPD)

und

Antwort

der Landesregierung — Innenminister —

Forderung auslindischer Zusammenschliisse

1. Welche auslindischen Vereine, Vereinigungen, Verbédnde oder
sonstige Zusammensdhliisse erhalten Forderungsmittel durch
die Landesregierung (bitte aufschliisseln)?

Ausldndische Zusammensdlisse werden von der Landesregierung
nicht gefdrdert.

Ausléndervereine sind 1983 wie folgt geférdert worden:

1. das Spanische Zentrum Kiel (auf Antrag des Caritas-Verbandes
Schleswig-Holstein) mit 3 000 DM aus Titel 0301---68501 (Verfi-
gungsfonds des Ministerprdasidenten). '

2. Die Volksgruppen der Esten, Letten und Litauer mit 4 500 DM
aus Titel 1004—684 01. )

Dariiber hinaus erhalten ausldndische Gruppen fiir Veranstaltungen

von iberregionaler Bedeutung von Fall zu Fall Zuschiisse im Rahmen

der Projektférderung aus Mitteln der allgemeinen Kulturpflege des

Landes.

2. . Unter welchen Kriterien werden die unter Frage t Behandelten
gefordert?

Bei dem dargestellten Umfang der Férderung von Auslidndervereinen
hat die Landesregierung davon abgesehen, allgemeingiiltige Forde-
rungskriterien zu erstellen.

Die Landtagasdrucksachen sind fortlaufend und einzeln belm Verlag Schmidt & Klaunig, Ringstrabie 19, 2300 Klel, Fernruf 8 20 96/96, zu beziehen.
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